

V Praze, dne 14.11.2001

Věc:

**Spolupráce Centra pro dopravu a energetiku  
s Dobročinným spolkem medáků ve Střešovicích**

**Centrum pro dopravu a energetiku (CDE)** je nevládní nezisková organizace, která vznikla na jaře roku 2000 přejmenováním z bývalého Programu energetických úspor. Ten vznikl v roce 1995 jako aktivita Nadace Sluníčko, od roku 1998 fungoval samostatně. CDE si klade za cíl vybudovat širší platformu skupin i jednotlivců, kteří mají zájem pracovat společně směrem k trvale udržitelné dopravě a energetice.

Mezi naše hlavní činnosti patří ovlivňování dopravní a energetické politiky a legislativy, účast na procesech hodnocení vlivu na životní prostředí, organizování výměny informací mezi nevládními organizacemi a organizování mezinárodní spolupráce, školení nevládních organizací na téma trvale udržitelné dopravy, úspor energie, využití obnovitelných zdrojů energie a otázek klimatické změny, propagace ekologicky šetrné dopravy, úspor energie a obnovitelných zdrojů především prostřednictvím masmédií, pomoc a školení při přípravě kampaní a při práci s novináři, pomoc nevládním organizacím při přípravě materiálů jako jsou letáky, brožury nebo plakáty, příprava internetových stránek a zpracování odborných studií.

Na základě našich dosavadních bez výjimky kladných zkušeností s Dobročinným spolkem medáků ve Střešovicích podporujeme projekt **Alternativa pro staré Střešovice**, mj. protože v něm vidíme aktivní naplnění jednoho z cílů, jichž se i naše organizace snaží dosahovat na úrovni územního plánování - vytváření kulturně a společensky hodnotných míst v rámci existujících sídel. Jsme přesvědčeni o tom, že tento projekt přispívá ke zkvalitnění a kulturnímu a sociálnímu obohacení života nejen obyvatel Střešovic či Prahy 6, ale všech Pražanů.

Projekt si můžeme dovolit podpořit pouze skrovně a v rámci naší běžné náplně - nabízíme organizátorům projektu část své kapacity a své zkušenosti v pořádání setkání a práci s médii. Konkrétně nabízíme moderaci tiskových konferencí a redakci tiskových zpráv Dobročinného spolku medáků ve Střešovicích, a moderaci debatních večerů v rámci projektu.

Veškeré výše zmíněné služby nabízíme bez nároku na honorář.

Za Centrum pro dopravu a energetiku

Petr Kurfürst  
mluvčí



CENTRUM PRO DOPRAVU  
A ENERGETIKU  
KRÁTKÁ 26, 100 00 Praha 10  
IČO 6798 09 61

Dobročinný spolek medáků ve  
Střešovicích  
Starostřešovická 96  
162 00 Praha 6